圈们法院信息

第17期

同心战"疫"图法人

一张桌子,一把椅子,一本登记台账,简单的配置与坚定的值守,在寒冷的天气里凝聚成法院干警的责任和担当。

为积极响应坚决打赢疫情防控阻击战号召,确保人民群 众的生命安全和身体健康,根据市委部署要求,图们法院全 院上下联动,院领导干部靠前指挥,党员干部冲锋在前,干 警们积极投身疫情防控一线,全院党员干警分成三个党小 组,化身"网格员",对3个包联住宅小区包责值守,全力 协助做好疫情防控期间联防联控工作。

管控期间,图们法院党员干警不畏严寒、恪尽职守,严格按照疫情防控的相关要求,严肃认真地做好车辆人员进出检查登记、梳理排查、宣传引导等工作,发放临时通行证,努力防止疫情在住宅小区扩散,筑牢疫情群防群治的严密防线。当通过前期调查得知其中一个定点小区住户多为老年人且朝鲜族占有一定比例时,图法干警们立即采取行动,在楼道门口张贴了双语《出入登记告知书》,并建立二维码微信

登记群,在告知书中倡导住宅小区居民扫码入群,有效减少了人员密集接触且方便小区居民出入,得到了居民的一致支持和认可。

在疫情阻击最前沿, 图法干警们也用责任与担当留下一 帧帧感动瞬间,为战"疫"贡献着法院力量。有临近一个月 退休的老同志,主动请缨,夜晚带头值守在小区门前。由于 所在的片区居民结构较为复杂,上班人员居多,人口流动性 较大, 虽然已接近退休的年龄, 但老同志充分发挥了共产党 员的先锋模范作用,带着老党员的初心本色,坚守岗位,全 力投入到工作当中,为广大人民群众的平安负重前行;有在 后勤保障工作中一直忙前忙后、无私奉献着的综合办公室干 警,平日里为保障审判,做好后勤工作的他们,特殊时期, 更是一群冲锋在前、无所畏惧的"战士"。综合办公室干警 和司机不仅参与小区轮班管控、接送执勤干警,同时在后勤 保障方面一直默默地付出着,积极为大家采购口罩、手套、 消毒设备,每日对办公区域进行消毒,为干警送去午餐晚餐、 热水、手套、暖贴……疫情防控时期,就是这样一群干警, 他们积极响应号召、不畏凛冽寒风,他们坚守着岗位,小心 呵护着群众和全院干警的健康、冷暖,这就是他们的担当!

有付出也有收获。"天气这么冷,你们辛苦了!"连日来,热心居民纷纷为疫情防控一线的干警送上热水、热咖啡和一句句温暖的关怀,更有热心居民送上一首首"原创小

诗",感谢他们坚定的值守和辛劳,温暖了图法干警的心…… 在防疫工作中,图们法院充分发挥党员先锋模范带头作用, 干警们"舍小家、为大家"坚定地奋战在疫情防控第一线, 用实际行动践行着抗击疫情的信心和决心。

(政治部 高雪 朱世博 供稿)